

英媒援引美学者:

干扰中企赴美上市将令美国受损

新华社伦敦7月20日电(记者于佳欣)英国《每日电讯报》近日刊文关注美国干扰中企赴美上市。文章援引美国学者的话说,此举将令美国受损。

这篇名为《美中转战金融新战场》的文章指出,美国的资本市场曾经是中国企业的“淘金”之地,但今后这样的形势或许难以继续,原因是美国政府加紧对中资企业赴美上市的调查。

文章引用美国佛罗里达大学金融学教授杰伊·里特尔的统计说,自1992年以来,有245家中国企业在美上市,其中171家是近10年上市,15家在今年上市。“但这一切可能随着特朗普政府

将资本市场作为与中国对抗的潜在新战场而走向终结。”文章说。

文章说,美国参议院于5月通过法案,要求美国相关机构加强对在美上市公司的审查,不合格的上市公司或面临被禁止在美国交易的风险。“尽管这看上去貌似中立,但针对中国的意味明显。”

不少专业人士认为美国此举背后另有图谋。文章引用美国智库彼得森国际经济研究所高级研究员尼古拉斯·拉迪的言论:“美国政府的每个机构都在努力寻找一切手段,以惩罚中国或中国企业及个人。”

文章还引用了在美国硅谷的律师

艾伦·西姆的话,他曾参与过中国企业在美上市。“这个时候这种决定很大程度上是政治因素,因为可以被用来当作贸易谈判的筹码。”西姆说。

文章对这种做法能否达成美国预期的目的提出质疑,并指出不少中国公司在港交所和上交所上市,都成功募集大量资金,股价上涨明显。比如此前从美股退市的中芯国际日前在上交所上市,首日市值突破6000亿元人民币,开盘涨幅近250%。

“并不是说美国资本市场对中国企业关闭了大门,这些公司就会垮掉。”拉迪强调,真正的受害者是美国的投资者。



7月19日,在距离孟加拉国首都达卡100多公里的福里德布尔,当地居民的房屋淹没在洪水中。

孟加拉国境内地势低洼,河流密布。每年6月至9月的季风雨季,洪涝灾害经常发生。

新华社发

新西兰中国商业峰会探讨后疫情时代中新关系发展

新华社奥克兰7月20日电(记者郭磊 卢怀谦)第六届新西兰中国商业峰会20日在新西兰最大城市奥克兰举办,本届峰会主题聚焦复苏,讨论了在后疫情时代如何继续稳固和发展中新关系。

作为新西兰高规格的中新两国政商界交流研讨会议,新西兰总理杰辛达·阿德恩、中国驻新西兰大使吴玺、新西兰贸易部长戴维·帕克以及工商界数百人参加了本届峰会,探讨如何深化发展中新双边贸易,逐步恢复和开展教育、文旅、科技、环保等

领域合作的议题。

阿德恩表示,中新关系稳定成熟,是新西兰最重要的对外关系之一,双边合作将继续深入发展。她强调了中新双边贸易对新西兰的重要性,对中国继续开放市场表示关注和欢迎,同时希望增进两国在农业、环境、科技和文教领域的合作。

阿德恩还表示,在新冠疫情趋于平稳的前提下,2021年会优先处理国际留学生回到新西兰继续学习的问题。

中国驻新西兰大使吴玺说,当前中新关系总体平稳,两国一直就疫情防控

密切沟通,相互理解支持。近几个月,新西兰对中国出口稳步恢复。疫情虽然带来了挑战,但也提供了新的合作机遇。只要两国秉持相互尊重、互利共赢的原则,在纷繁复杂的国际形势中牢牢把握正确方向,就能不断拓宽两国合作渠道和领域,为两国人民带来更多实实在在的在利益。

帕克表示,在疫情期间,虽然新西兰总体出口受到极大影响,但某些农产品,特别是乳制品对中国的出口却有所增加,这在一定程度上缓解了新冠疫情对新西兰经济的负面影响。

欧盟峰会再次延长会期

新华社布鲁塞尔7月20日电(记者李骥志 任珂)为商定疫情后经济复苏而召开的欧盟峰会仍未就关键问题达成一致,欧洲理事会主席米歇尔20日凌晨宣布再次延长会期,各方将于当天下午继续开会商讨。

本次峰会于17日召开,是新冠疫情在欧洲暴发以来,欧盟各国领导人首次举行的面对面会议。会议原计划于18日闭幕,由于各国围绕欧盟2021年至2027年预算规模和“恢复基金”方案争论不休,会期一再延长。

匈牙利总理欧尔班19日对记者表示,各方分歧已经逐步缩小,但目前仍有主要争议点,包括“恢复基金”的规模、无偿拨款与有偿贷款的比例、是否以及如何将法治改革作为受援的前提条件等。

据报道,以荷兰、奥地利为首的“节俭国家”希望将“恢复基金”规模从目前提议的7500亿欧元压缩至7000亿欧元,反对过多使用无偿拨款实施救助,成员国要想得到救助必须承诺进行法治改革等。

以意大利为首的疫情较为严重的

国家主张维持7500亿欧元的资金规模,希望其中用于无偿拨款的部分不少于4000亿欧元。匈牙利、保加利亚等东欧国家则反对将援助与法治挂钩,认为这是趁机塞入不相关议题。

虽然有关国家在细节问题上不愿多做让步,但是多数领导人表达了要在峰会上达成协议的决心。法国总统马克龙19日对媒体说:“我们面临空前的经济和社会危机,欧洲需要达成协议,我们要为此而奋斗。”欧尔班也说:“我们做好了准备,不达成协议就不回家。”

疫情下的俄罗斯“高考”

7月20日,俄罗斯首都莫斯科的考生参加俄罗斯国家统一考试的中文科目考试。

受疫情影响,今年的俄罗斯国家统一考试推迟举行,从7月3日持续至7月25日。从2019年开始,中文被纳入俄罗斯“高考”的外语科目中。

新华社发(亚历山大 摄)



专家呼吁巴西加强协调 防止疫情失控

新华社圣保罗7月19日电(记者宫若涵)巴西东北部联合抗击疫情委员会协调人、神经学家米格尔·尼科莱利斯近日在圣保罗市接受新华社记者专访时说,目前巴西东北部州首府和大城市新冠疫情已过峰值,但如果不断加强协调,控制住各州内陆地区及小城市的疫情,可能会导致大城市疫情再次被“引爆”。

根据巴西卫生部19日公布的最新数据,24小时内巴西新增新冠确诊病例23529例,累计确诊2098389例;新增死亡病例716例,累计死亡79488

例。数据显示,巴西东北部9个州累计新冠确诊病例达到700683例,累计死亡达到25395例。其中塞阿拉州的疫情最为严峻,累计确诊超过14万例,累计死亡超过7000例。

美国杜克大学神经学教授、该校神经工程研究中心创始人尼科莱利斯是巴西最有影响力的科学家之一。他说,目前巴西的新冠疫情可谓“此起彼伏”,由于抗疫缺乏协调,疫情有失控的危险。他说:“我们正在努力说服小城市的市长们不要重启经济活动,以避免人群聚集和疫情蔓延。”

尼科莱利斯建议将定于今年11月举行的巴西市政选举推迟至2021年。他说:“我不认为巴西疫情在11月时能够结束。一旦人群聚集,形势就会恶化。”

他还强调,巴西抗疫面临的另一个大问题在于医护人员感染率和死亡率都很高,而且他们已经精疲力竭。

此外,尼科莱利斯还高度评价了中巴两国在抗击疫情方面的合作,认为中方在巴西危难时刻提供医疗物资是雪中送炭。

声明

●张泰航的执业药师资格证(证书编号:2017026410262016411814015499)丢失,声明作废。

●张泰航毕业于郑州大学临床医学专业专科高等教育自学考试

公告

试毕业证(证书编号:66410101014193894)丢失,声明作废。

●许昌鼎力联合资产评估事务所(普通合伙)的公章(行政专用章,编码:4110007016139)丢失,声明作废。

●许昌威迈医疗器械有限公司行政公章丢失,声明作废。

公告

许昌金大丰粮油有限公司位于许昌市建安区陈曹乡岗黄村闫庄村,该公司院内1号仓、2号仓、3号仓、4号仓由中化现代农业(河南)有限公司租赁收购粮食使用,所收储粮食粮权归中化现代农业(河南)有限公司所有。

中化现代农业(河南)有限公司
2020年7月21日

长葛市国有建设用地使用权出让结果公告

经长葛市人民政府批准,2020年7月10日至2020年7月20日在河南省自然资源网上交易系统举行的国有建设用地使用权挂牌出让活动(长葛市网挂[2020]5号),结果如下:

宗地编号	土地位置	土地面积(m ² 、亩)	土地用途	出让年限(年)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	成交价款(万元)	成交时间	竞得人
2020-24	魏武路西侧、仁和路南	55543.39(83.315)	工业用地	50年	≥1.2	≥60%	≤10%	2333	2020年7月20日	长葛市鑫源印刷材料有限公司
2020-25	关庄社区居委会、河南德伯特机电设备制造有限公司南侧	2907.72(4.362)	工业用地	50年	≥1.2	≥60%	≤10%	118	2020年7月20日	河南德伯特机电设备有限公司

长葛市自然资源和规划局
2020年7月20日

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发经营保险业务许可证。业务范围:由太平人寿保险有限公司河南分公司授权的业务范围。现予以公告:

太平人寿保险有限公司许昌中心支公司

机构编码:000027411000 许可证流水号:0254304
批准成立日期:2007年9月29日 发证日期:2020年7月10日
住所:河南省许昌市东城区智慧大道西侧许都路南侧中央金座C座3层、4层、5层(西起1-3间)、8层
邮政编码:461000 联系电话:0374-2331929
发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

文明健康 有你 有我

书香社会

中共许昌市委宣传部 许昌市文明办